Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 9-9-2021
Tijd: 19.30-21.00 uur
Locatie: Plein Zuid
Aanwezig: Bert, Nico, Nely, Dick, en Didi
Afwezig: Arris
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	Mededelingen 

Michiel is gestopt, het is voor hem niet te combineren met zijn werk. 
Beschermd wonen
Benoemd dat van centrumgemeente gewisseld gaat worden (Ede in plaats van Amersfoort) en wat hiervan de gevolgen zijn. Ook gesproken over beschermd thuis. Vraag van de klankbordgroep daarover is of binnen beschermd thuis ook persoonlijke verzorging of verpleging geboden kan worden en of zijn pakket dus ook geschikt kan zijn voor mensen met een lichamelijke beperking. 
Tegemoetkoming gebruik eigen auto
Rechtbank heeft besloten dat gemeentes dit in sommige gevallen aan moeten bieden. Klankbordgroep is benieuwd hoe dit in Veenendaal geregeld is. Wanneer kom je daarvoor in aanmerking en wat valt daar allemaal onder? Soms kan het niet met oudere auto’s omdat het aanbrengen van aanpassingen daarin relatief duur is ten opzichte van de waarde van de auto. Wij vinden dat niet gewenst omdat dan mensen een nieuwere en duurdere auto moeten aanschaffen om in aanmerking te komen.
Assistentie stemmen
Nico vertelt dat ze nieuws hebben vanuit de rondleiding door de democratie. Minister Ollongren heeft aangegeven een testprogramma (pilot genoemd) te willen starten met 15 gemeenten waarin mensen met een verstandelijke beperking hulp kunnen krijgen bij het stemmen. De rondleiding door de democratie heeft een brief geschreven naar de burgemeester met het verzoek of Veenendaal een van de pilotgemeentes mag worden, omdat zij hier al heel lang mee bezig zijn. De burgemeester heeft dit verzoek inmiddels bij minister Ollongren neergelegd. Dick zal hier vanuit het Wmo-forum ook nog even aandacht voor vragen. 
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	Notulen 
De notulen van 3 juni zijn goedgekeurd. Vervanger van Gabriëlla Boehmer is inmiddels bekend, Fiona Blom. Zij zal een keer aansluiten bij een vergadering. 

Openbaar toilet in de Scheepjeshof is goed toegankelijk voor mensen met een beperking. 

Dick heeft al onze punten over de lokale inclusieagenda meegenomen. De wethouder heeft aangegeven dat de raad adviseert het minimale te doen. College zou dit wel willen uitbreiden met snelle kansen. Dick mag hierover inspreken bij de raad. De klankbordgroepleden vinden het leuk om hierbij aanwezig te zijn als het zover is. 
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	Gehandicaptenparkeerapp

Bert heeft de app, maar vindt hem wel lastig. 
Hij gaat er nog even goed naar kijken wat hij precies lastig vindt. 
Vervolgens gaat hij samen met Dick in gesprek met dhr. Teunissen.  
Het is belangrijk dat de app makkelijk te gebruiken is volgens de klankbordgroep. 
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	Beschikkingstermijn Wmo

Wmo beslist zelf over de duur van een beschikking, zij kijken hierbij naar de situatie van de cliënt. Nico en Nely geven aan beiden vaak een indicatie voor 5 jaar te krijgen (huishoudelijke hulp). Vinden het altijd weer spannend als de indicatie weer opnieuw aangevraagd moet worden. Zijn toch bang om opeens minder te krijgen terwijl de situatie onveranderd is. Snappen ook niet helemaal waarom de indicatie niet voor langere tijd afgegeven kan worden, het is immers duidelijk dat hun beperkingen blijvend zijn. Daarom leek de proef met langere beschikkingen (wat is dan precies langer) en een tussenevaluatie hen een goed idee. Zouden het ook fijn vinden dat de gemeente mensen er aan herinnert dat hun indicatie bijna verloopt en dus opnieuw aangevraagd moet worden. Nu moeten mensen daar zelf aan denken en dat is niet voor iedereen even makkelijk. 
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	Aandachtspunten gemeentelijke verkiezingen

Waar moeten de politieke partijen zich volgens de klankbordgroep voor in gaan zetten?
· Meer openbare toiletten in centrum. 
· Voldoende geschikte (zorg)woningen voor mensen met een lichamelijke beperking. 
· Een aangepaste ingang aan de voorkant van het gemeentehuis, waar de helling voor sommige scootmobielen en rolstoelen net te steil is om naar binnen te gaan.

Klankbordgroep denkt hierover nog verder na en stuurt andere ideeën nog naar Dick. 
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	Rondvraag
Nely geeft aan vroeger naar dagbesteding geweest te zijn, maar hier gestopt te zijn omdat de plek niet paste. 
Zou toch wel weer graag een dagbesteding hebben. Ze gaat op de website van Veens kijken of er activiteiten zijn die bij haar passen. En ze gaat contact zoeken met een onafhankelijk cliëntondersteuner om de mogelijkheden te bekijken.
Nely geeft aan graag samen te willen eten met anderen. Volgens haar zijn er veel mensen die om wat voor reden dan ook niet zelf kunnen koken en/of behoefte hebben aan gezelschap. Er zijn al initiatieven op dit gebied, die geeft Didi aan Nely door. Echter zou Nely het ook erg leuk vinden om zoiets binnen haar eigen flat te organiseren, misschien hebben wel meer mensen uit de flat hier behoefte aan en ze hebben een gezamenlijke ruimte. Aangegeven dat zij bij het uitvoeren van zo’n idee hulp kan krijgen via het initiatievenloket. Meer informatie hierover is te vinden op verbeterjewijk.nl. 
[bookmark: _GoBack]De klankbordgroep vindt het leuk weer een uitje met elkaar te plannen. 
Iedereen bedenkt ideeën en stuurt dit binnen een week via de app. Daarna kiezen we iets en plannen een datum. 
Tot nu toe zijn de ideeën: wokken, Weistar en huifkartocht. Het liefst de vrijdagmiddag gebruiken voor een uitje. Didi zal een datumprikker sturen. 
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